
Ивица Дачић: „Полиција је обављала свој посао, никога није нападала. Приведене су 23 особе, више полицајаца повређено“
субота, 23 мај 2026 23:00

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић рекао је да је и поред упозорења и апела
директора полиције да протест и разилажење после скупа прође у миру дошло до
инцидената. Полиција ће идентификовати све који су нападали полицију и они ће бити
процесуирани, поручио је министар Дачић, и рекао да су до сада приведена 23 лица.

  

  

Дачић је рекао да је после завршетка скупа на Славији дошло да драстичног
нарушавања реда и мира и напада на полицију.

  

"Желим да осудим напад на полицијске службенике. Полиција је обављала свој посао,
никога није нападала. Дошло је до напада свим средствима, каменицама, пиротехничким
средствима, многи су били маскирани маскама и мајицама", реко је Дачић.
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Министар је поручио да ће сви који су нападали полицију бити идентификовани и
процесуирани, јер је, како је рекао, напад на полицију озбиљно кривично дело.

  

Министар је рекао да је у 20.20 сати, од стране "екстремног дела учесника скупа" у
улици Краља Милана дошло до пробијања заштитне ограде у Пионирском парку и
напада на полицијске службенике, а да је затим у 20.30 сати од стране окупљених на
углу улице Кнеза Милоша и Трга Николе Пашића, дошло до напада на полицијске
службенике жандармерије.

  

"И у једном и у другом случају, од стране полицијске бригаде и од стране, жандармерије,
окупљени су потиснути и такође у 21.30 сати полицијски службеници су нападнути код
Вуковог споменика", рекао је Дачић.

  

Министар је најоштрије осудио, у име Министарства унутрашњих послова и полиције
Србије, напад на полицијске службенике.

  

"Полиција је обављала свој посао, никога није нападала. Као што сам рекао, дошло је до
напада свим средствима, и пиротехничким средствима, и каменицама, флашама, чак су и
скидане шахте како би се бацале на полицију", рекао је Дачић.

  

Како је додао, полиција је обавила потискивање уз најмање могуће примене средстава
принуде, колико је у одређеном тренутку било могуће.

  

"Сви они који су нападали полицију су напали полицијске службенике који су
обезбеђивали скуп биће идентификовани и процесуирани у складу са законом, јер као
што знате, напади на полицију представљају кривично дело, озбиљно кривично дело",
рекао је Дачић.

  

Он је навео да је успостављен јавни ред и мир, саобраћај је пуштен у највећем делу
града и само на једном месту у граду тренутно има неколико десетина окупљених, на
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углу код Правног факултета.

  

"Све друге улице, мостови су практично проходни за саобраћај. Доведена су 23 лица
због напада на полицијске службенике. Има и повређених полицијских службеника, на
крају ћемо дати и детаљан извештај колико је полицијских службеника повређено",
рекао је Дачић.

  

(РТС)
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